

ПРО...

## ...«АСТЕРОИД АПОКАЛИПСИСА»

Проект экспедиции на астероид Апофис, в будущем угрожающий Земле столкновением, разрабатывает ФГУП «НПО имени С. А. Лавочкина» совместно с учеными из Института астрономии Академии наук и Института космических исследований РАН.

Апофис, астероид диаметром 350 метров, является самой серьезной космической угрозой для Земли. В 2029 году он пройдет от нашей планеты на расстоянии около 36 тыс. км — ближе, чем орбита геостационарных спутников. Оказавшись в непосредственной близости от Земли, Апофис может изменить свою орбиту так, что при следующем сближении с планетой (в 2036 году) столкнется с ней.

## ...ШКОЛЬНЫЕ СУИЦИДЫ

Минобрнауки разработало и приняло план профилактики суицидов среди школьников на период до 2015 года.

Согласно этому документу до конца этого года должна быть разработана образовательная программа по профилактике суицида. В последующие четыре года будет осуществляться «информационно-организационная поддержка», материалы можно будет посмотреть на сайте, созданном при поддержке ведомства, — [vgrupperiska.ru](http://vgrupperiska.ru).

А к 2013 году будет разработана «программа всеобщего обучения родителей по профилактике детских суицидов».

## ...ПОКУСАННОГО ПРИСТАВА

Жительница Башкирии, покусавшая судебного пристава, проведет два года в колонии и заплатит крупный штраф.

В мае прошлого года 59-летняя женщина зашла в приемную мирового суда города Октябрьский и стала громко кричать. Затем она набросилась на судебного пристава, сделавшего ей замечание, укусила его в предплечье и несколько раз ударила сумкой. При этом она нецензурно оскорбляла служащего закона.

Обвиняемая свою вину не признала и в судебном заседании продолжала словесно угрожать покусанному приставу.

## ...ДОСТОЙНЫЙ ПРИМЕР

Правительство Германии пошло на беспрецедентные меры из-за экономического кризиса. Решено сократить налоги для граждан с низким и средним уровнем дохода на шесть миллиардов евро.

Как заявила канцлер Германии Ангела Меркель, таким образом власти решили выразить свою благодарность населению, которое несет бремя непрекращающегося долгового кризиса в Европе.

Расходы из-за снижения налогов должны будут нести как федеральные власти, так и регионы, на долю которых придется треть всех финансовых потерь.

Северо-Западный филиал ЗАО «Страховая группа «УралСиб» (тел. 332-18-42) признает бланки квитанций (Форма А7) 1-007: 497873, 1-008:062280, 062353, 062384, 062286, 062455, 768997, 443338, 443375, 443378, 077584, бланки полисов КАСКО: 8498585, 8364982 недействительными в связи с их утратой.

# «Уважаемые Запретите»



Получается, что посторонние здесь — сами ветераны.

**За судьбой Дома ветеранов сцены наша газета следит несколько лет. Теперь вопрос с реконструкцией и ремонтом исторического здания наконец-то разрешился, на этот раз колоссальные расходы возьмет на себя государство. Но почему-то любое благое дело имеет у нас и оборотную сторону: если раньше гибель грозила красивейшему архитектурному памятнику — самому дому, то теперь страдают люди — старики-ветераны, проживающие там.**

## ВETERАНОВ ПРОСТО ЗАБЫЛИ. КАК ФИРСА

Вот что написала об этом председатель союза ветеранов Дина Кальченко в своем письме, обращенном к съезду СТД: «Но самое страшное во всем этом — судьба, уготованная ветеранам. Дело в том, что в «акте дарения» зданий ДВС государству ветераны сцены не фигурируют ни в каком качестве. Нас просто нет. Когда в дом пришли «ремонтники», они были крайне озадачены тем, что в нем живут люди. Ведь здания им были переданы для ремонта пустыми. Они попросили это недоразумение, то есть нас, устранить. Это к тому, что во всех этих важных переговорах о больных стариках, о тех, для кого, собственно, и нужен ремонт, просто забыли. Как Фирса. Возникла такая ситуация: деньги есть, «ремонтники» есть. Ремонта нет. Мешаем мы, ветераны. Оказалось: девать нас некуда.

Тогда господин Смирнов «вдруг» вспомнил, что в Комарове, под Петербургом, есть ветхий Дом отдыха СТД, в который никто не хочет ехать отдыхать. Там «на тридцать

девять комнаток всего одна уборная», первый этаж фактически полуподвальный, лифтов нет и не будет и т. д., и т. п. И, как сокрушается по этому поводу А. А. Калягин: «Спальный корпус изначально построен без удобств... Неудачное расположение Дома отдыха — на первой линии не от Финского залива, а от железной дороги, отсутствие всякой логики в планировочном решении территории — все это обрекает «Комарово» на депрессивное существование... Сегодня решения нет. Но искать его надо». И нашли. Решили убить двух зайцев: отремонтировать «Комарово» за счет государства (и ладно, и пусть бы!), но дальше — отослать туда надоевших ветеранов.

Государство согласилось. Оно ведь не в курсе дела!

А для нас, больных стариков, это шок и ужас! А ведь Калягин клятвенно заверял нас, что ремонт будет поэтапным (то есть одно здание, затем второе и т. д.) и никого никуда не выселят.

Обещал — добейся! Современные технологии ремонта это позволяют.

Нет, говорят, это затянет ремонт. Ну и пусть затянет, зато ветераны будут живы. У нас уже сейчас смертность значительно повысилась: за четыре месяца умерли девять человек.

Артистка Л. М. Логинова умерла, скажем так, «добровольно». Сказала: «Не еду в Комарово, умру здесь, дома». Перестала есть и умерла. ЧП? Ничего подобного.

Дорогие коллеги! Не многие из вас знают, что такое жизнь в девяносто лет. Это уже конец. Многие ветераны даже из комнаты выйти не могут — падают, многие уже не поднимаются с постели. А тут надо собрать пожитки и на два-три года переехать в лес. Разве это под силу старикам с «букетом» болезней?

Директор ДВС г. Белокобыльский в верноподданническом раже говорит: «Лежачих «разбрасаем» по больницам». Это на два-три года? Да они умрут не только от болезней, но и от горя, от стресса, от сознания, что их выбросили из Дома, как ненужный хлам.

Уважаемые делегаты! Запретите выселять нас в лес!

Ни о чем другом мы сейчас не можем ни думать, ни говорить. У подавляющего большинства ветеранов одна мысль: пришла беда. СТД посылает нас на смерть. И мы не понимаем, почему наш руководитель Александр Калягин, артист, «коллега», проявляет такое бессердечие и жестокость по отношению к нам».

**С нового года военные будут получать больше. Президент России Дмитрий Медведев подписал закон о повышении с 1 января 2012 года денежного довольствия военнослужащих в 2,5 — 3 раза и военных пенсий в 1,5 — 1,7 раза.**